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                                           Программа мероприятий 

2-8 МАЯ

«Неделя военно-патриотического кино» в кинотеатре «Октябрь».

2, 5 мая в 10:00 - кинофильм «Женя, Женечка и Катюша»
3, 6 мая в 10:00 - кинофильм «20 дней без войны»
4 мая в 10:00 и 8 мая в 18:00 - кинофильм «Торпедоносцы»

5 МАЯ

В 11:00 в ДК «Строитель» будет дан старт патриотическому проекту Клуба стендового моделизма «Легион» - выставка масштабных копий-моделей боевой техники и военно-исторической миниатюры «Ожившие в масштабе».

В этот же день с 15:00 от ДЦ «Комсомолец» концертная программа «Песни военных лет» на площади общественных мероприятий Заводского района.

В 17:00 во дворе Областного дома ветеранов в Новоильинском районе прозвучат поздравления для ветеранов, тружеников тыла от Дома детского творчества №5 и Детской школы искусств №55.

В 12:00 в Центральной городской библиотеке им. Н.В. Гоголя состоится VI Городской фестиваль-конкурс детского поэтического творчества «Страницы памяти».

С 13:00 до 14:00 пройдет концерт «Весенний салют» во Дворце культуры «Алюминщик».

6 МАЯ

В Губернаторском джаз-клубе «Геликон» состоится концерт «Песни Победы». В 12:00 для ветеранов Центрального района, в 18:00 – для жителей города.

В 15:00 в Новокузнецком краеведческом музее будет проходить открытие выставки «Память, застывшая в граните».

В 17:30 на площади общественных мероприятий Куйбышевского района концертная программа и флешмоб «Майский вальс».

7 МАЯ

С 11:00 до 12:00 в центре города пройдет патриотическая акция - автопробег «Эстафета Памяти. Кузбасс-Фронту».

В 13:00 в музее-заповеднике «Кузнецкая крепость» начнет свою работу интерактивная программа «Подвиг военных связистов». Проект осуществляется совместно с радиоклубом «Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту».

В 14:00 в Центральной городской библиотеке им Н.В. Гоголя концерт «Песни Весны и Победы».

8 МАЯ

С 17:00 до 22:00 на территории Мемориального комплекса «Бульвар Героев» стартует традиционная акция «Свеча памяти». Продолжится акция и 9 Мая с 10:00 до 18:00. Все желающие смогут зажечь свечу в память о погибших в Великой Отечественной войне.

9 МАЯ

В этом году праздничные мероприятия проходят под единой темой «Российский народ – победитель». Они позволят каждому почувствовать сопричастность к истории России – ее прошлому и настоящему.
В 8:00 во всех районах города пройдет возложение цветов к мемориалам и памятным местам.
В 8:15 на Площади Побед у здания заводоуправления КМК состоится торжественное мероприятие с участием руководства «ЕВРАЗ Объединенный ЗСМК» и ветеранов.
С 10:00 до 18:00 акция «Свеча памяти» на Бульваре Героев.
В 10:00 на улице Кирова начнется Торжественный марш, посвященный 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
В 11:00 шествие «Бессмертного полка».

В 11:00 акция-концерт «Вокзал Победы». На открытой площадке пригородного вокзала Новокузнецка состоится выступление с участием учащихся музыкальных школ и школ искусств города.

С 15:00 до 17:00 фронтовые бригады, как и в прежние годы, будут поздравлять ветеранов во дворах. Артисты подарят свое творчество и скажут им слова благодарности.




Мемориальный комплекс «Бульвар Героев»

12:00 – 14:30
Мастер-классы военной тематики «Мы победили!»
Концерт вокального коллектива «Ура!»

14:00, 15:00, 16:00 – экскурсии по МК «Бульвар Героев»

На декоративной композиции «Тыл-фронту» МК «Бульвар Героев» состоятся:

12:30-15:30 – городской праздник поколений «Любимые песни Победы»
17:00-18:00 – концерт сводного оркестра народных инструментов «Мелодии Победы»
18:00-19:00 – акция-концерт «Шесть часов после войны» ветеранов города

С 12:00 в часовне Святого Великомученика Георгия Победоносца пройдет благодарственный молебен о Победе русского народа в Великой Отечественной войне.
Интерактивные площадки

С 10:00 часов открываются интерактивные площадки. На площади перед Новокузнецким художественным музеем пройдет «Open-air проект» – интерактивная программа «АРТыБАТы», посвященная 77-летию Победы. В программе новокузнечан ожидают квесты, конкурсы, фотозоны, мастер-классы, народный концерт «Песни нашей Победы».

В Арт-сквере будет организована выставка изделий мастеров декоративно-прикладного творчества. В 13:30 площадка станет акустической – на ней дадут тематический концерт «Победа» артисты ДК Кузнецких Металлургов. На этой же площадке с 15:30 до 17:00 муниципальные музеи запустят проект «Никто не забыт», который включает в себя выставку о судьбе и творчестве поэта, журналиста и военного корреспондента Георгия Доронина, а также тематические мастер-классы, викторины, фотовыставки и многое другое.
[bookmark: _GoBack]На площадке перед зданием цирка с 12:00 до 13:30 пройдет акция «Рекорд Победы». Горожане проявят себя в спортивных состязаниях, будут отжиматься за каждый год без войны.

Новое благоустроенное пространство – сквер возле Администрации города Новокузнецка – стало любимым местом семейного отдыха. Именно здесь в 12:00 будет организован концерт и большая тематическая игровая программа для детей и их родителей «Наследники Победы».

Праздничной локацией на площади общественных мероприятий Центрального района в 12:00 станет Арт-привал «Песни Zа Победу», размещенный на бортовых машинах фестиваль музыки и слова российских поэтов и композиторов, чьи произведения вдохновляли на свершение подвигов и проявления героизма. Там же развернется выставочная экспозиция упомянутого выше клуба стендового моделизма «Легион» – «Ожившие в масштабе».

На театральной площади с 12:00 пройдет мероприятие в рамках акции «Вальс Победы», на котором все желающие смогут присоединиться к мастер-классу. Вечером, в 17:00, у Драмтеатра состоится традиционный концерт джаз-клуба «Геликон».

Весь день с 12:00 будет работать «Фронтовая почта». Актеры-аниматоры в военной форме советского образца пешком и на велосипедах будут передвигаться по местам работы праздничных акций и массового скопления горожан. Все желающие смогут написать стилизованные письма неизвестному солдату и, сложив их фронтовым треугольником, опустить в почтовую сумку.

В 14:00 на улицах города стартует традиционная 87-я легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Кузнецкий рабочий» и газеты «Новости ЕВРАЗА», посвященная Дню Победы. Маршрут: Бульвар Героев – пр. Октябрьский – ул. Кирова – пр. Металлургов – ул. Циолковского – ул. Циолковского.

У ТРЦ «Планета» с 14:00 до 16:00 пройдут мастер-классы, викторины, выставка работ учащихся ДШИ.

Концерты в районах города:

09:00 – Сад Алюминщиков в Кузнецком районе;
15:00 – площадь общественных мероприятий в Новоильинском районе;
15:00 – площадь перед ДК «Маяковского», ТРЦ «Полет», в парке «Утоли моя печали», а в 17:00 у ДК «Шахтостроитель» в Орджоникидзевском районе.

В течение дня в Арт-сквере, на площадях общественных мероприятий Центрального и Новоильинского районов, в сквере им. А.И. Выпова, бывшего кинотеатра «Сибирь», в Орджоникидзевском районе у часовни на ул.Прижевальского,3; в Кузнецком районе в Сад Алюминщиков будут работать полевые кухни.

С 19:00 в Саду Алюминщиков пройдет праздничный концерт «Российский народ – Победитель!». В 22:00 состоится праздничный салют, который можно посмотреть с набережной на ул. Транспортная. 

